



Nuorisovaltuuston kokous, Pöytäkirja 7-2024

Aika: 18.9.2024 klo 17.00

Paikka: Kangasalan pääkirjaston Harjula-sali (Keskusaukio 2), Teams

Läsnä:

Ahtainen Saga
Eerola Emilia (etänä)
Hokka Sara (etänä) (poistui 17.44)
Huhtasalo Santeeri
Hytönen Aarre
Kaliste Pinja
Kekki Julia
Kokkonen Leevi
Köngäs Lauri

Laaksonen Helmi-Maria (saapui 17.11)
Malkavaara Alvar
Markkinen Liv (vara)
Martomaa Elmeri
Myllykeski-Maija
Männistö Minea (poistui 18.28)
Niinimäki Sanni
Oitinen Amalia
Salonen Joanna

Sevijärvi Matilda
Suuniittu Taina
Toivonen Sonja

Eromäki-Heino Tytti
Huhtanen-Marketta
Paajanen Maiju

Kummivaltuutetut

1§ Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.01

2§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä läsnäolijat

Esitys: Käydään lävitse läsnäolijat. Todetaan, että kokous on kutsuttu koolle nuorisovaltuuston sääntöjen määräämässä ajassa ja asianmukaisella tavalla. Lisäksi paikalla on vähintään 1/2 nuorisovaltuuston jäsenistöstä.

Päätös: Kokous on päätösvaltainen

3§ Kokouksen järjestäytyminen

3.1§ Kokouksen puheenjohtajan valinta

Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston vuoden 2024 puheenjohtaja Joanna Salonen.

Päätös: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi vuoden 2024 varapuheenjohtaja Aarre Hytönen.

3.2§ Kokouksen sihteerin valinta

Esitys: Valitaan kokouksen sihteeriksi nuorisovaltuuston vuoden 2024 varasihteeriksi Leevi Kokkonen.

Päätös: Toimimme esityksen mukaan

3.3§ Kokouksen pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Esitys: Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi kaksi (2) esteetöntä vapaaehtoista, jotka tarvittaessa toimivat ääntenlaskijoina.

Päätös: Valitsimme Lauri Köngäs ja Sonja Toivonen

4§ Kokouksen työjärjestys

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksymme esityslistan kokouksen pöytäkirjaksi.

5§ Ilmoitusasiat ja saapuneet postit

Esitys: Käydään lävitse mahdolliset ilmoitusasiat ja saapuneet postit

5.1§ Yhteistyö Kuohun uimahallin kanssa

Taina menee 19.9 käymään kuohulla pitämässä palaveria asiasta.

5.2§ Muut ilmoitusasiat ja saapuneet postit

19.9 on sotasukupolvien muistohetki.

Päätös: Merkitsimme asiat muistiin

6§ Kummivaltuutettujen asiat

Esitys: Kuullaan mahdolliset kummivaltuutettujen asiat, esitellään mahdolliset uudet kummivaltuutetut.

Päätös: Kummivaltuutettuja ei ollut paikalla kokouksessa.

7§ Jäsenistön läpikäynti

Esitys: Käydään lävitse mahdolliset jäsenistömuutokset ja erohakemukset

Päätös: Erohakemuksia on tullut kuusi kappaletta. Hakemukset on jättänyt Julia Kekki, Sara Hokka, Pinja Kaliste, Liv Markkinen, Amalia Oittinen ja Elmeri Martomaa. Myönnämme erohakemukset kaikille hakijoille.

8§ Puheenjohtajan asema nuorisovaltuustossa

Esitys: Elokuun kokouksessa kohdassa §16 Muut esille tulevat asiat pyydettiin keskustelua vedoten puheenjohtajan poissaoloihin. Käydään kokouksiasittely aiheesta.

Päätös: Joanna Salonen on ilmoittanut jättävänsä puheenjohtajan viran. Pidämme vaalit puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tehtävästä. Äänestäminen tapahtuu suljetulla lippuäänestyksellä (paikalla olevat) ja whatsapp viestillä Tytille (etä ja kokouksesta poissa olevat äänestysoikeudelliset jäsenet)

Ehdolle asettuu Taina Suuniittu, Alvar Malkavaara ja Aarre Hytönen. Puheenjohtajaksi valitsimme Alvar Malkavaaran ja varapuheenjohtajaksi Taina Suuniittu.

9§ Lautakunnat ja työryhmät

Esitys: Käydään lävitse lautakuntien ja työryhmien edustajien muistiot kokouksista.

9.1§ Hyvinvointilautakunta

13.8 puhuttiin vesaniemen saunasta ja hanhista. 28.8 puhuttiin suurtapahtuma avustuksista ja etsivä nuorisotyö vaihtuu nuorisopalveluiden alaisuuteen. 17.8 samat kuin viime kokouksessa.

9.2§ Elinympäristölautakunta

Kokouksessa kierrettiin Omenatarhan päiväkodissa. Puhuttiin siitä että pitäiskö se korjata vai säilyttää vai mitä tehdään.

9.3§ Sivistyslautakunta

Kokouksissa käytiin talousasioita lähinnä.

9.4§ Kaupunginvaltuusto

Kokouksessa ei ollut mitään nuoria koskevaa.

9.5§ Pirkanmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto

15.8 on ollut kokous. Digi klinikalla on 55 tuhatta käyttäjää ja kasvaa vain. Liikkuvat lähipalvelut oli käsittelyssä ja sitä aihetta kritisoitiin todella paljon.

9.6§ Lasten ja nuorten hyvinvointityöryhmä

Käytiin Unicefi:n lapsiystävällisen kunnan toimintasuunnitelman loppu viilausta. Käytiin kuulumisia eri alaisilta

9.7§ Kouluruokaraati

Ei ole ollut

9.8§ Lapsiystävällinen kunta

Toiminta suunnitelma on saatu hyväksytyä Unicef:n toimesta. Nyt sitten alkaa sen toteutus.

9.9§ Kaupunkiseudun yhteistyöryhmä

Ei ole ollut edustajaa paikalla. Siellä käytiin läpi asukaskyselyitä. Teemana asumisen ja maankäytön katsomista.

Päätös: Merkitsimme asiat muistiin

10§ Oppilaskuntakoulutus 9.10.

Esitys: Käsitellään oppilaskuntien koulutuksen ohjelmaa ja pyydetään halukkaita kouluttajiksi.

Päätös: koulutus on Pikkolassa. koulutus alkaa aamulla 9 ja loppuu klo 14.

Koulutukseen on tehty runko valmiiksi. Kouluttajina olisi Aarre, Alvar, Helmi-Maria, Sonja, Saga ja Taina.

11§ Nuva ry:n Huippis 18.10.

Esitys: Valitaan yksi (1) edustaja Nuorisovaltuustojen liiton Huippis-tapahtumaan.
Päätös: Päätämme että Saga Ahtiainen lähtee huippikseen

12§ Syksyn 2024 Nuorisofoorumin järjestämisen hakeminen

Esitys: Harkitaan nuorisofoorumin hakemista huomioiden järjestämisen kulut ja työmäärä. Hakemus pohja on valmiina keväältä.
Päätös: Päätimme että emme hae syksyn nuorisofoorumia.

13§ Aloitteet

Esitys: Käsitellään mahdolliset aloitteet.

13.1§ muut aloitteet

Päätös: Ei uusia aloitteita

14§ Kaavoitusasiat

Esitys: Käsitellään mahdolliset kaavoitusasiat.

14.1§ muut kaavat

Päätös: Ei ole kaavoja käsiteltäväksi

15§ Viestintäasiat

Esitys: Kuullaan viestintävastaavan johdolla kuulumiset viestinnän osa-alueelta.
Päätös: Ei mitään ihmeellistä. Aletaan mainostamaan kuohun asiaa. Esityslista pitäisi viedä kirjaston aulaan vastuutiimin kokoontumisen jälkeen heti ja voisi julkaista somessa.

16§ Talousasiat

Esitys: Kuullaan talousvastaavan johdolla nuorisovaltuuston talousasiat.
Päätös: Tilillämme on rahaa 1174,62 €

17§ Tapahtuma-asiat

Esitys: Kuullaan tapahtumavastaavan johdolla tapahtumatiimin osa-alueen asioita.

17.1§ Vahderpää 14.–15.10.

Vahderpään on mahdollista mennä vain maantaina 14.10. ilmoittautumiset ensi viikolla.

17.2§ Valtuustojen iltakoulu 20.11.

Iltakoulua suunnitellaan tapahtumatiimissä ja ideoita saa laittaa Tainalle.

17.3§ Infotilaisuudet kouluilla marraskuussa

Alvar voi hoitaa lukion ja Pikkolan jos lukujärjestys sallii. Sonja ja Saga voi hoitaa pitkäjärven. Aarre voi tulla lukiolle ja pitkäjärvelle. Tytti sopii päivämääriä ja kellonaikoja

17.4§ Nuorisovaltuuston 30-vuotisjuhlat

Juhlita ei ole tullut mitään ideoita. Pidetään lähiaikoina tapahtumatiimin palaveri, sovitaan whatsapp ryhmässä.

17.5§ Poliittikkaviikko maaliskuussa

Voitaisiin järjestää vaalipaneeli.
Päätös: Merkitsimme asiat muistiin.

18§ Toimintasuunnitelma 2024

Esitys: Tarkastellaan vuoden 2024 toimintasuunnitelman etenemistä.
Päätös: Juteltiin mitä loppuvuosi tuo tullessaan. Päätämme miten seuraavien valinta tapahtuu. Vaihtoehtoina oli vaalit tai hakemus. Päätimme että valinta tapahtuu hakemuksella.

19§ Muut esille tulevat asiat

Esitys: Käsitellään muut mahdollisesti esille tulevat asiat.

Päätös: Kuhmoisten nuorisovaltuusto haluaisi tulla käymään vierailemassa meidän nuorisovaltuustossa.

20§ Seuraavan kokouksen aika ja paikka

Esitys: Päätetään seuraavan kokouksen aika 22.10. ja paikka.

Päätös: Seuraavan kokouksen aika ja paikka on 22.10 klo 17 Kangasala areenan neukkarissa.

21§ Kokouksen päättäminen

Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.56.

Puheenjohtaja Aarre Hytönen

Sihteeri Leevi Kokkonen

Pöytäkirjantarkastajat

Lauri Köngäs

Sonja Toivonen